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Reunião da Freguesia de Valado dos Frades

Data da Reunião: 07 de abril de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Pedro Joel Jerónimo da Silva

Secretário: Rafael José Fortuna Monteiro

Tesoureira: Carla Susana Torres Silva Ferreira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Dezassete horas e trinta minutos

Encerramento: Dezanove horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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ATA REUNIÂO ORDINÁRIA SESSÃO PÙBLICA DE SETE DE ABRIL

Ao sétimo dia do mês de abril de 2026, pelas 17H30, no edifício da Junta de Freguesia de Valado dos Frades, reuniu

o órgão Executivo, sob a presidência de Pedro Joel Jerónimo da Silva, encontrando-se presentes o secretário, Rafael

José Fortuna Monteiro e a tesoureira Carla Susana Torres Silva Ferreira, para a realização da décima reunião da

Junta de Freguesia, realizada nos termos do art.º 48º. do Anexo I à Lei nº. 75/2013 de 12 de setembro de 2013, cuja

ordem de trabalhos é a seguinte:   

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Ponto 1 – Intervenção do Público.

Não houve intervenientes.

Ponto 2 – Informação da situação financeira da Junta – Apreciação e discussão;

O Senhor Pedro Joel Jerónimo da Silva, Presidente da Junta de Freguesia de Valado dos Frades, deu

conhecimento da situação financeira da Freguesia, à data, em que no total das disponibilidades apresenta

um saldo de 10842,95 € (dez mil oitocentos e quarenta e dois euros e noventa e cinco cêntimos),

distribuído da seguinte forma: saldo da conta de gerência:

9606,84€ (nove mil seiscentos e seis euros e oitenta e quatro cêntimos) - Caixa Geral de Depósitos

1214,11€ (mil duzentos e catorze euros e onze três mil duzentos e onze cêntimos) - Caixa de Crédito

Agrícola Mútua

22,00€ (vinte e dois euros) – Saldo de caixa

Foi tomado conhecimento.

Ponto 3 – Informações gerais de interesse da autarquia – Apreciação e discussão.

O Presidente informou que os trabalhos referentes à Freguesia decorrem com normalidade. 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

Ponto 1 - Apreciação e votação da ata da reunião anterior - Deliberação;

Aprovada por unanimidade.

Ponto 2 -A Atribuição de apoio financeiro à Biblioteca Instrução e Recreio para fazer face às despesas com

a atividade a “Caminho da Liberdade”.

O Presidente da Junta de Freguesia de Valado dos Frades, sugeriu a atribuição de um apoio financeiro à

Biblioteca Instrução e Recreio para fazer face às despesas da organização do evento “A Caminho da

Liberdade” de cento e cinquenta euros (150€). Apreciação e deliberação;

Aprovada por unanimidade.

Ponto 3 - Votação da minuta da ata - Apreciação e deliberação.

A minuta da ata foi aprovada por unanimidade.
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A fim de dar seguimento aos diversos assuntos tratados na presente reunião, foi deliberado por

unanimidade aprovar a respetiva ata, nos termos do n.º 3 do artigo 57.º do anexo l à lei n.º 75/2013, de 12

de setembro.   

ENCERRAMENTO:

E nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião pelas 19h00 e dela lavrada

apresente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada.

Valado dos Frades, 07 de abril de 2026

O Presidente,

(Pedro Joel Jerónimo da Silva)

O Secretário,

(Rafael José Fortuna Monteiro)

A Tesoureira,

(Carla Susana Torres Silva Ferreira)
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